

“团结奋斗开新局 喜迎工会十八大——县域劳动者风采”

劳模工匠主题专栏



## 展劳模风采 赞劳动创造

为全面贯彻落实党的二十大精神,以实际行动迎接中国工会十八大胜利召开,4月15日至5月15日,经开区开展“团结奋斗开新局 喜迎工会十八大——县域劳动者风采”劳模工匠主题专栏宣传活动。即日起,本报将陆续开展报道,展现劳模风采。

### 他深入一线 带领公司创造上汽速度



丁波是上汽乘用车郑州基地党委书记、总经理,全国人大代表,河南省企业联合会/河南省企业家协会第七届理事会副会长。自参加工作以来,他一直从事汽车行业工作,2007年毅然投身上汽自主品牌建设事业,始终不忘初心,兢兢业业。先后荣获“郑州市劳动模范”“河南省劳动模范”“全国劳动模范”“河南省优秀企业家”等称号。

记者 王赛华 鲁慧 文/图

### 创出50个月700亿元产值的“上汽速度”

2017年,上汽乘用车生产基地落户郑州,丁波带领团队成员攻克了诸多难题、彰显了“上汽速度”。

作为上汽乘用车郑州基地的带头人,他从不搞特殊化,戴着普通员工的工作帽,与员工奋斗在一起;他常常深入一线,奔走各生产工位,从客户角度出

发,追溯产品制造全过程,紧盯从过程生产到整车性能检验、表面质量和匹配质量检验的每个环节,对装配过程质量及整车产品质量状态精益求精。他带领上汽乘用车郑州分公司,创造了50个月生产100万整车,700亿元产值的上汽速度、郑州速度、河南速度。

### 践行工匠精神,努力打造“郑州新速度”

郑州分公司成立以来,各大汽车零部件供应商纷纷到郑州落户、建厂,郑州已成为上汽乘用车全国最大生产基地和上汽产业布局最多、最完整的城市。

谈起未来,丁波表示:作为全国劳动模范,将充分发挥“爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创

新、淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神,带领公司全体员工不断传承与践行工匠精神,以实实在在的成绩刷新上汽速度,创造郑州新速度,为郑州打造300万整车产能、河南省打造5000亿级汽车产业集群注入强劲动力,用实际行动为建设制造强国做出贡献。

### 他心怀家国情怀 用实际行动奉献社会



李广磊是河南省鸿泰物流有限公司的一名货车司机。曾荣获“八大群体优秀员工”、“郑州市五一劳动奖章”、郑州市“优秀工会积极分子”、“河南省五一劳动奖章”等荣誉称号。2023年2月,他被推选为“全国五一劳动奖章”候选人。 记者 王赛华 鲁慧 文/图

### 驰援武汉,驾驶时间超100个小时

李广磊虽然是一名货车司机,但他有很深的家国情怀。

2020年1月27日,春节前夕,新冠疫情突袭武汉。河南省鸿泰物流有限公司发出号召:“抗击疫情,我们在行动!鸿泰物流开通武汉救援物资免费运输通道!”李广磊第一时间报了名。

2020年1月28日,是农历正月初四,李广磊就连夜兼程开着16米长的半挂牵引车上路了,车上装的是爱心人士捐赠给火神

山医院的物资。在1月31日物资就送到了正在建设中的火神山医院。

2020年2月3日上午11时多,李广磊已经在武汉卸货。这是7天内他到武汉的第3趟。从郑州到武汉,单趟需要9个小时,几乎没有休息时间,实在扛不住时,他靠在车座上眯一会儿。

首轮疫情期间,李广磊驰援武汉,运输防疫物资,累计行驶里程5000多公里,驾驶时间超100个小时。

### 发扬实干精神,潜移默化感染他人

2021年7月17日,河南暴雨。7月24日凌晨,李广磊连夜赶赴新乡为灾区运送物资,当他经过艰难险阻到达卫滨区慈善协会时,翘首等待的人们鼓掌夹道欢迎这位“英雄”。

党的二十大召开之后,他更

是将党的二十大精神融入本职工作中,用实际行动为社会作出自己的贡献。

在他的工友中,在他的亲朋中,李广磊就是这样,以默默地实干精神,潜移默化感染他人,在创造幸福的同时,也与他人一同感受着幸福。